



2025年3月

鄭穎青宣教士代禱信

「於是對門徒說：要收的莊稼多，作工的人少。」(太9:37)

各位親愛的弟兄姊妹，主內平安！

先跟各位分享一件感恩的事，

因著現在事奉的機構基督教國際培訓中心與香港播道神學院合辦兩個神學課程，當中包括最近落實的道學碩士課程，所以，培訓中心將於四月一日起改名基督教國際神學院，願主親自恩領培訓中心前面的事奉新里程！

個人事奉方面



目前除了積極籌備九月開辦的兒童培育事工證書課程，也在支援蘇格蘭三間華人教會與兒童或與兒童導師有關的服事，亦將會配合三至四間英格蘭華人教會(當中一間是普通話堂會)需要，協助籌辦暑期營會，提供兒童導師訓練，甚至在考慮是否有能力承擔一個月一次進行網上青少年主日學的教學服事，雖然目前英國多了很多港人移居英國，看似是增多了人力資源，卻是仍然有欠缺培育下一代的生命導師……
要收的莊稼多，然而作工的人少，願主賜下夠用的身心靈力和智慧去作主要我作的！

第一次在Local church
福音聚會中成功預備約80碗的豆腐花



繼續嘗試Godly Play兒童事工，與Local team緊密聯繫





個人健康及家人需要

二月份患了流感，因發燒和發炎情況，當地門診開了抗生素給我，但藥物的副作用，是次足足三星期後才開始轉好。

但感恩如期參與到本地教會(Local Church)國際團契(International Fellowship)的退修營，陪伴了兩位未信朋友出席，一位來自馬來西亞的年輕人和國內一位年輕的單親媽媽參與營會，盼一天她們都願意歸向主！



最後，感謝各位為我年老90多歲的親生嫲嫲代禱，
3月5日收到醫院緊急通知，
嫲嫲踏入生命最後階段，

身在英國的我只能夠透過視像與家人一起向她道謝和道別，
本打算在她舉行安息禮的時候才回港，誰知兩三天過去，
她仍堅持著，

收到家人探望時感動的信息，心裡不禁想，
嫲嫲會否也在等我，希望見我一面呢？

於是問問家人是否有需要或想我回來，
家人都表達希望我能安排回來，特別是爸爸很想我能回來一趟，
得到培訓中心主任批准後，我便馬上訂機票回來……

順利於3月10日抵港，

感謝天父的深恩，讓我可以再親自探望嫲嫲和陪伴家人，
深信主定必引領嫲嫲前面最後卻是滿有福樂和盼望的生命旅程，
衷心感謝各位的代禱和記念！

謝謝記念90多歲嫲嫲在主裡得著平靜安穩！

與家人共聚的珍貴時光

因為臨時安排回港，我順道辦理特區護照續期手續，
在辦理的當天，就收到北歐華人聯合教會的邀請，
希望我(以培訓中心的身份)能夠在暑期協助他們進行
兩個兒童中文及英文營會，
也有多一間英格蘭堂會同步聯絡，
邀請我替其進行與兒童事工有關的事奉項目，
還有一間香港的播道堂會
在不知道我回港的情況下主動聯絡關心，
天父奇妙的安排，請恕未能一一盡錄，
我只感覺到天父引領我這時間突然回家，
定有祂超乎人所想所求的心意和旨意，
願意繼續配合主的計劃，隨時候命！

